



Isten szándéka

Hatalmas hullámvasútként jellemezhetnénk Péter apostol lelkiállapotát. Az egyik pillanatban a legmagasabb ponton van és csodálatos hitvallást tesz arról, hogy Jézus a Messiás, aztán a következő percben már a legnagyobb lelki mélységbe zuhan, ami Jézus kemény, korholó szavait váltja ki: „Távozz tőlem, sátán, mert nem Isten szándéka szerint gondolkodsz, hanem emberi módon.” Jézus megpróbálja elmagyarázni tanítványainak, hogy messiási küldetésének része lesz az elutasítás az emberek részéről, a szenvedés és a halál. Péter számára mindez elfogadhatatlan. Ő és bizonyára a többi apostol is egészen másként képzelik a Messiás uralmát, dicsőségre, királyságra gondolnak. Péter most még gyenge, de később sziklaszilárd lesz a hite.

Jézus követése azt jelenti, hogy el kell fogadnunk azt a tényt, hogy a mennyei Atya akarata az volt, hogy az ő Fia, Jézus a szenvedés és halál vállalásával váltson meg bennünket. Nem érdemes azon töprengeni, hogy miért nem talált ki más módot Isten. Félre kell tennünk emberi gondolatainkat, hogy megérthessük Isten szándékát! Azt az isteni szándékot, amely megengedte az emberi gyűlölet tombolását, megengedte a



keresztre feszítést azért, hogy a szeretet legnagyobb jelét adja. Isten irántunk való szeretetének a legnagyobb tanújelét ismerhetjük fel abban, hogy Isten Fia értünk szenvedett és értünk halt meg a keresztfán. Miért pont így történt? Mert az élet feláldozása a szeretet legnagyobb kifejezése. Ha tagadnánk Jézus szenvedésének és halálának értelmét, akkor a sátán oldalán állnánk.

Krisztus tanítványának nem csak azt kell elfogadnia, hogy az Úr szenvedett, hanem azt is, hogy minden ember életében, a mi életünkben is vannak szenvedések és nehézségek.

Keresztjeink és szenvedéseink

Urunk, Jézus Krisztus! A te követésed azt jelenti, el kell fogadnunk a mennyei Atya akaratát, hogy szenvedéssel és halállal válts meg minket.

Félretesszük emberi gondolatainkat és elképzeléseinket, hogy megérthessük Isten szándékait és az ő akaratát tudjuk teljesíteni, miként te is neki engedelmességtől mindenben. A te életed feláldozása a szeretet legnagyobb kifejezése. Segíts minket, hogy életünkkel mi is Isten dicsőségét és embertársaink javát szolgáljuk! Keresztjeink és szenvedéseink által vezess minket a mennyei Atyához!

Krisztus a vezetőnk

Ha elutasítjuk a szenvedéseket, akkor visszautasítjuk hitünk próbatételeit. Minden emberi győtrelem és szenvedés lehetőséget hordoz magában, annak lehetőségét, hogy Isten megtisztítson minket. Egyetlen ember számára sem lehet élettér a szenvedés, de a szenvedések vállalása elvezet minket Istenhez, mert ezek a lelki tökéletesedés útjának fontos állomásai. Ha nem fogadjuk el és nem hordozzuk életünk keresztjeit, akkor a sátán oldalára állunk.

Az evangéliumi rész befejező szavai arra bátorítanak minket, hogy keresztünket felvéve kövessük Jézust. Jézus követését azonban nem szabad az ő tanításának meghallgatására korlátoznunk. Egy tanítást meg lehet hallgatni, aztán el lehet fogadni vagy vissza lehet utasítani, de egy tanítást nem lehet követni! Csak egy személyt, egy embernek az életpéldáját lehet követni! Jézus követése azt jelenti számunkra, hogy nem csupán elméleti tudással rendelkezünk arról, amit tanított, hanem vállaljuk ugyanazt az életet és sorsot, amiben ő részesült földi élete folyamán. Jézus maga mondja, hogy nem különb a tanítvány mesterénél. Újra és újra keresnünk kell Jézus lábnyomait, hogy el ne tévesszük az irányt! Néha meg kell egy pillanatra állnunk, hogy körülnézzünk, megnézzük, hogy hol vagyunk és jó irányba haladunk-e. Mindig meg kell találnunk az utat, amelyen Krisztus a vezetőnk. Jézus követése nehéz, de lehetséges számunkra.

Úgy tűnik, hogy a szenvedés a bennünket leginkább átalakító, Krisztushoz hasonlóvá tevő erő.

Évközi 24.
vasárnap
Iz 50,5-9a
Jak 2,14-18
Mk 8,27-35

Hétfő
1Tím 2,1-8
Lk 7,1-10

Kedd
A szent kereszt
felmagasztalása
Szám 21,4b-9; v. Fil 2,6-11
Jn 3,13-17

Szerda
1Tím 3,14-16
Lk 7,31-35

Csütörtök
1Tím 4,12-16
Lk 7,36-50

Péntek
1Tím 6,2c-12
Lk 8,1-3

Szombat
1Tím 6,13-16
Lk 8,4-15

Évközi 25.
vasárnap
Bölcs 2,12.17-20
Jakn3,16 - 4,3
Mk 9,30-37

EGYHÁZKÖZSÉGÜNK HIRDETÉSEI

2021. szeptember 13 – 19-ig

I. Szentmisék rendje a Szent József templomban

DÁTUM	ÓRA	A MISE SZÁNDÉKA
Szeptember 13. hétfő Aranyszájú Szent János püspök és egyháztanító	17.00	
Szeptember 14. kedd A Szent Kereszt felmagasztalása	17.00	
Szeptember 15. szerda Fájdalmas Szűzanya	8.00	
Szeptember 16. csütörtök Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök vértanúk	-	
Szeptember 17. péntek	17.00	A Miseszövetség élő és elhunyt tagjaiért
Szeptember 18. szombat Évközi 25. vasárnap	17.00	+ Péntek Kálmán és neje, Urbán Margit, valamint nagyszülőkért: Gizella, Erzsébe József, Kálmán és István lelki üdvéért
Szeptember 19. vasárnap Évközi 25. vasárnap	8.00	+ szülőkért és élő családtagokért
Szeptember 19. vasárnap Évközi 25. vasárnap	17.00	

2. A Xavéri Szent Ferenc kápolnában **vasárnaponként, 11.30-kor; hétfőnként pedig 15.00 órai** kezdettel van szentmise; a több napon imaóra van, Szűcs Sándorné vezetésével.

3. **Hivatali idő hétfőn lesz a plébánián, 11.00-től 12.30-ig** (a plébánia címe: Dr. Elek István u. 2.).

4. **Minden kedden 15.30-tól 16.30-ig csendes szentségimádás van a templomunkban;** majd 16.30-tól közösen imádkozzuk a rózsafüzért. Csütörtökönként a Szent József imaközösség tart imaórát, 15.00 órától.

5. A harang megjavítására – várhatóan – a héten kerül sor.

6. Köszönöm Pélyi Andrásnének a NEK-re való jelentkezés és utazás/utaztatás megszervezésében végzett fáradhatatlan munkáját, szolgálatát.